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HIRDETMÉNY 

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a 
továbbiakban: Ket.) 29. § (6) bekezdése alapján értesítem az érintetteket, hogy Fıosztályunkon a 
Bozsánovics Kft., Bögöte 373 hrsz. alatti baromfitelep teljes körő környezetvédelmi felülvizsgálata 
vonatkozásában.  

A Ket. 29. § (7) bekezdése értelmében fenti üggyel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom. 

Az ügy tárgyának rövid ismertetése 

A Bozsánovics Kft. (7370 Sásd, Rákóczi F. u. 51/A), a Bögöte 373 hrsz. alatti baromfi telepen 6 db 2 000  
m2 alapterülető istállóban pulykanevelést végez. Az állattartás céljára összesen 12 000 m2 áll 
rendelkezésre.  

A telepen folytatott tevékenység a 2629-4/10/2011. számon kapott egységes szerkezetbe foglalt 
egységes környezethasználati engedélyt, mely a VAV/KTF/1235-7/2015. számon mind engedélyes 
tekintetében, mind tartástechnológiára vonatkozóan módosításra került. Az engedély 2021. október 31-ig 
érvényes azzal a kikötéssel, hogy az engedélyben foglalt követelmények és elıírások ellenırzése 
céljából legkésıbb 2016. október 31-ig be kell nyújtani a tevékenység teljes körő környezetvédelmi 
felülvizsgálati dokumentációját.  

A benyújtott felülvizsgálati dokumentáció alapján a telephelyen továbbra is végignevelési tevékenység 
történik, kétfázisú tartással. Az elınevelés két istállóban történik (0-6 hét) 40 000 db pulyka telepítésével. 
Az utónevelés során (6-20 hét) a telepen két istállóban elınevelt pulyka állomány a telep összes 
istállójába kerül szétosztásra. Az istállónkénti férıhelyszám az utónevelt pulykák esetében 6 600 
férıhely/istálló. Évente 2,5 turnus nevelhetı fel ebben az esetben. Az épületekben zár rendszerő, 
mélyalmos, önetetıs, önitatós, tartástechnológiát alkalmaznak. Az istállók korszerősítése folyamatban 
van. A istállók korszerő szellızés-technikai rendszerrel lesznek ellátva.  

A hatásterület határai/vélelmezhetı határai 

Az állattartó telep Vas megyében, Bögöte község belterületi határán helyezkedik el. A teleptıl délre és 
nyugatra mezıgazdasági és erdıgazdasági területek találhatók. Nyugati irányban védelmi célú erdı, 
azon túl mezıgazdasági területek vannak. Északi irányban találhatók Bögöte község falusias 
lakóterületei. A telep közvetlenül megközelíthetı a tıle keleti irányban húzódó 7355. számú közútról. A 
község a nyugat-dunántúli hegy és dombvidéki tájegységhez tartozik. Bögöte község és környéke a 
Rába középsı szakaszának árterületétıl nyugatra, magas térszínen található. A telep átlagos 
tengerszint feletti magassága 170-171 mBf.  Az istálló épületek a legközelebbi lakóépülettıl 250 m 
távolságban állnak.  
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Az érintettek az ügy irataiba és a tervekbe Fıosztályunkon az alábbi helyen és idıpontokban 
tekinthetnek be: 

Szombathely, Vörösmarty u. 2. II. emelet, 219. szoba  

 Hétfı:          830-12 
 Szerda:        830-12,  13-16 
 Péntek:        830-12 

 

Felkérem az érintett település jegyzıjét, hogy a hirdetményt tegye közszemlére, illetıleg a helyben 
szokásos módon is tegye közzé. 

Tájékoztatásul közlöm, hogy a hirdetmény szövege Fıosztályom földszinti hirdetıtábláján, valamint 
honlapján (http://nydtktvf.zoldhatosag.hu) is megtekinthetı. 

A hirdetményt kapja: 

1. Bögöte Község Önkormányzata - 9675 Bögöte, Szabadság u. 49. 

Szombathely, 2016. november 10. 

 

Harangozó Bertalan kormánymegbízott  
nevében és megbízásából: 

 
 

dr. Szentiványi Beatrix  
fıosztályvezetı - helyettes 

 


